

Представители студенческих отрядов СФУ встретились с Дирекцией Универсиады-2019

26 сентября 2018 года в Сибирском федеральном университете прошла встреча бойцов движения студенческих отрядов СФУ и сотрудников АНО «Исполнительная дирекция XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 года в г. Красноярске». Организатором встречи выступил Центр карьеры СФУ — постоянный партнёр универсиады по вопросам формирования кадрового потенциала дирекции.



На встрече присутствовало более 200 бойцов отрядов. Студентам были предложены вакансии временного персонала, их пригласили работать на универсиаду в период каникул, после сдачи сессии.

Студенческий отряд — это огромный трудовой потенциал, ребята, помимо учёбы, выбирают движение, где труд является важнейшей составляющей, они знакомы с трудовой дисциплиной и трудовыми отношениями.

[Центр карьеры СФУ](#), 1 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20808>